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Datum 

Tijdstip 

Locatie 

Voorzitter 

Griffier 

Aanwezig 

 

 

 

 

 

 

 

 

Afwezig 

 

Uitgenodigd 

 

9 mei 2017 

19.30 uur 

Raadzaal gemeente Schagen 

Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 

Mevrouw E. Zwagerman 

Aanwezig 29 leden: S.M. Lensink (CDA), J. Wiskerke (CDA), A.T. Kleimeer (CDA),  

B.J. Glashouwer (CDA), S. Elavarasan (CDA), J.A.M. Klaver (CDA), P.H.M. Huits (CDA), 

M.A.J. Sanders (CDA), G.J. Slijkerman (CDA), J.J. Heddes (PvdA),  

J.W. Janssen-de Koning (PvdA), M.A.J. Moussault (PvdA), J.C. Schrijver (PvdA),  

V.C. van Vuuren (PvdA), R.A.J. Takes (VVD), P.J. Marees (VVD), J. van de Beek (VVD), 

W.M. van de Sande (VVD), C.E. Ackerman (VVD), J. Th. Kröger (JESS), M. Puttenaar (JESS), 

P. Taams (JESS), H.P. Bredewold (Wens4U), J.P. Komen (SP), F. Teerink (DNA), J.F. Bas (D66), 

P.F.J. Vriend (Seniorenpartij Schagen), A. Schouten (Seniorenpartij Schagen),  

M.C.M. Mulder-Keij (Seniorenpartij Schagen) 

- 

 

Wethouders J.C.J. Beemsterboer (CDA), S.J.A. van der Veek (CDA), J.S.C. van Dijk (PvdA), 

B. Blonk (PvdA). 

 

 

1. Opening door de voorzitter 

- De voorzitter verwelkomt Harry de Ruiter en bedankt Petra Taams voor haar 

waarneming. 

- De voorzitter geeft een toelichting op de krant van de Schager Uitdaging en de 

folder Verkeer en vervoerplan op ieders tafel. 

- De voorzitter overhandigt de eerste exemplaren van visitekaartje “Goed idee” Daar 

word ik als raadslid erg blij van” aan mevrouw Mulder (initiatiefneemster). Mevrouw 

Mulder geeft een toelichting op haar initiatief. 

- De vragen gesteld door de VVD over Tritiumvervuiling bij de onderzoekslocatie in 

Petten. De antwoorden hierop zijn al verzonden. Op 7 juni is er een informatieavond 

in Petten. 

- De cursisten van de cursus “Politiek Actief” wonen deze raadsvergadering bij en de 

voorzitter heet ze welkom. 

 

2.  Bepalen stemvolgorde 

 Indien er tijdens deze vergadering hoofdelijk gestemd gaat worden, brengt de heer De 

Ruiter als eerste zijn stem uit. 

 

3. Inspreekrecht inwoners 

Er zijn geen insprekers. 

 

4. Vragenuur raadsleden 

De fractie van Jess heeft vooraf vragen gesteld. Deze zijn beantwoord en op Notubox 

geplaatst.  

 

De heer Van de Beek geeft aan dat iedereen een uitnodiging gekregen heeft voor de 

Kunstroute in Harenkarspel. De portokosten waren te laag, waardoor iedereen binnen 

een week hoogst waarschijnlijk een boete krijgt.  

De voorzitter geeft aan het vervelend te vinden dat dit is gebeurd, maar is niet bewust 

geweest.  

Tevens geeft de heer Van de Beek aan dat er bij de provincie een commissie is geweest 

over mobiliteit, daar heeft een invalide man ingesproken over de situatie in Schagen. 

Hier zijn een aantal bushaltes nog niet geschikt gemaakt voor invaliden. Bij de provincie 

was hier geld voor vrijgemaakt tot 1 januari jl., maar dit is vervallen. Moet de gemeente 

deze nu zelf betalen? 
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Wethouder Van der Veek geeft aan dat de subsidieverlening verlengd is. In het 

komende PvvB zal het aan de orde komen. Er is weinig ruchtbaarheid aan gegeven en 

het is nooit op de agenda geweest bij de overleggen tussen de gedeputeerden van 

vervoerszaken en de wethouder. Hij zegt toe ermee aan de slag te gaan.  

 

5. Mededelingen 

Wethouder Beemsterboer geeft aan dat vanmorgen in de B&W-vergadering is besloten 

niet in hoger beroep te gaan tegen de zaak over de windmolen aan Grote Sloot 158. 

 

6. Aangekondigde moties en amendementen 

Moties  

- Motie vreemd aan de orde van de dag raadsbreed “Medicinale Cannabis” 

- Motie vreemd aan de orde van de dag van DNA, PvdA, JESS en Seniorenpartij 

“Schietterreinen” 

- Motie vreemd aan de orde van de dag van JESS “Vervreemding onroerende 

zaken” 

- Motie vreemd aan de orde van de dag van D66 “Regelingen verkoop en 

toewijzing gemeentelijke gronden” 

- Motie vreemd aan de orde van de dag van Seniorenpartij “Verkeersexamen” 

- Motie van wantrouwen en afkeuring van VVD, JESS, Seniorenpartij, D66 en SP, 

behorende bij agendapunt 9b 

- Motie van vertrouwen van Wens4U, behorende bij agendapunt 9b 

Amendementen 

- Amendement VVD “Woonoverlast APV” behorende bij agendapunt 19 

- Amendement D66 “Verbod Sfeerballonnen” behorende bij agendapunt 19 

- Amendement VVD “Wensballonnen APV” behorende bij agendapunt 19 

 

7.  Vaststellen agenda 

 - Agendapunt 10 zal voor agendapunt 9 worden behandeld. 

- Agendapunt 17 “Herziening Nota Grondbeleid” zal als hamerstuk worden 

behandeld. 

- Agendapunt 18 is vervallen en zal worden behandeld bij de volgende 

raadsvergadering op 4 juli 2017. 

- Dringend verzoek van het CDA om tijdens de vergadering op 4 juli m.b.t. 

agendapunt Sint Maartenszee met een actieplan te komen. 

 

Met bovenstaande wijzigingen wordt de agenda vastgesteld. 

 

8a.  Besluitenlijst raadsvergadering 21 maart 2017 

 De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

8b. Toezeggingenlijst 

De heer Takes vraagt of er al meer bekend is m.b.t. de toezegging over de opvolging 

van de starterslening. 

Wethouder Beemsterboer geeft aan dat het iets meer voorbereidingstijd vraagt dan ze 

hadden verwacht. Er staat namelijk al een tijd een vacature open waar deze taak onder 

valt. Hij verwacht voor de zomer in staat te zijn het beleid aan de raad voor te leggen. 

 

Ten tweede geeft de heer Takes aan dat wethouder Van Dijk heeft toegezegd een 

discussie met de raad te voeren over het aanwenden van het verwachte overschot. 

Inmiddels is het een vastgesteld overschot. In de ogen van de wethouder is het aangaan 

van de discussie hetzelfde als het opbrengen van de jaarstukken in een 

raadsvergadering.  

Wethouder Van Dijk geeft aan dat een deel van het gesprek al is gevoerd met de raad. 

Er is een voorstel bij de raad neergelegd. 

 

Mevrouw Mulder geeft aan dat er een kaderstellende notitie over het ouderenpakket 

open staat en vraagt naar de tussenstand. 

Wethouder Blonk geeft aan dat er een informatieavond is over het Sociaal Domein op 6 

juni. Hier wordt informatie gegeven over verschillende onderwerpen. Fracties worden 

uitgenodigd een week van tevoren informatie aan te dragen met onderwerpen. Hij 

hoopt na de zomervakantie een voorstel aan de raad te kunnen voorleggen. 
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10. Benoeming en wijziging commissies 

De heer De Nijs legt de belofte af en wordt benoemd tot lid van de commissie Ruimte 

voor de PvdA. 

Mevrouw Steijger legt de belofte af en wordt benoemd tot plaatsvervangend lid voor de 

commissies Ruimte en Bestuur van Wens4U. 

 

Zonder hoofdelijke stemming wordt conform het voorstel besloten. 

 

9a. Ingekomen post 

 Er worden geen brieven doorgestuurd naar de commissies. 

 

9b. Artikel 41 vragen 

De heer Van de Beek geeft aan dat hij zijn vragen over de verkoop van Oostwal 2 wenst 

te behandelen bij de raad van 27 juni bij het agendapunt over de kadernota. 

Wethouder Blonk geeft aan dat dit gaat lukken. 

 

9c. Motie van afkeuring en wantrouwen (VVD, JESS, Seniorenpartij, SP en D66) 

De heer Van de Beek geeft een toelichting op zijn ingediende Artikel 41 vragen. 

De heer Van de Beek dient een motie van afkeuring en wantrouwen in en geeft een 

toelichting op de motie. 

 

Sprekers in de eerste termijn: Kröger, Komen, Bas, Vriend, Teerink, Heddes, Lensink, 

Bredewold, wethouder Blonk, wethouder Beemsterboer 

 

Mevrouw Bredewold geeft aan een motie van vertrouwen in te dienen, deze wordt 

uitgedeeld aan de raadsleden. 

 

De voorzitter schorst de vergadering. 

 

De voorzitter heropent de vergadering en geeft de heer Heddes het woord. Hij vraagt 

een schriftelijke/hoofdelijke stemming aan bij de motie van wantrouwen en afkeuring. 

 

Sprekers in de tweede termijn: Van de Beek, Kröger, Komen, Bas, Vriend, Teerink, Lensink, 

Bredewold. 

 

De voorzitter brengt de motie in schriftelijke/hoofdelijke stemming. 

De heren Puttenaar en Kleimeer worden aangesteld als “stembureau” en tellen de 

stemmen. 

De motie wordt verworpen met 16 stemmen tegen en 13 stemmen voor (VVD, JESS, 

Seniorenpartij, D66 en SP). 

 

Motie van vertrouwen 

Mevrouw Bredewold geeft een toelichting op de motie. 

De heer Van de Beek legt een stemverklaring af. 

 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

De motie wordt met 16 stemmen voor en 13 stemmen tegen (VVD, JESS, Seniorenpartij, 

D66 en SP) aangenomen.  

 

Hamerstukken 

 

11. Voortgangsrapportage grondexploitaties 

12. Openen grondexploitatie Warmenhuizen centrum fase 2 

13. Openen grondexploitatie Tuitjenhorn De Dijken 

17. Herziening Nota Grondbeleid 

 

Agendapunten 11, 12 , 13 en 17 worden zonder hoofdelijke stemming conform het 

voorstel besloten. 
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Hamerstukken met stemverklaring 

 

14. Openen grondexploitatie Boskerpark  

 De heer Komen legt namens de SP een stemverklaring af. 

 De heer Bas legt een stemverklaring af namens D66. 

 

 Agendapunt 14 wordt zonder hoofdelijke stemming conform het voorstel besloten. 

 

Ter bespreking 

 

15. Bespreken jaarrekening 2016 

 Mevrouw Glashouwer geeft als voorzitter van de auditcommissie een toelichting. 

Wethouder Van Dijk geeft zijn reactie op mevrouw Glashouwer en over de jaarrekening. 

Het besluit zal in de volgende vergadering, op dinsdag 27 juni worden genomen. 

  

Sprekers: Vriend, Teerink, Wiskerke, Heddes, Takes, Bredewold, Bas, Komen, Kröger, 

wethouder Beemsterboer, voorzitter. 

Wethouder Van Dijk geeft aan dat het geen toezegging was dat de indicatoren erin 

worden gezet. Hij gaat serieus kijken naar “Who Cares” samen met wethouder 

Beemsterboer. 

Wethouder Blonk geeft aan dat de indicatoren die niet consistent zijn toegevoegd, deze 

week nog worden hersteld. 

 

De voorzitter draagt voor het volgende agendapunt de voorzittershamer over aan de 

heer Kröger. 

 

16. Rekenkameronderzoeken Budgetrecht en Slot Schagen 

 Sprekers in de eerste termijn: Bas, Komen, Bredewold, Van de Beek, Lensink, Teerink, 

Vriend. 

 

Portefeuillehouder Van Kampen geeft antwoord naar aanleiding van de sprekers.  

 

Sprekers in de tweede termijn: Komen, Bas, Bredewold. 

 

Portefeuillehouder Van Kampen geeft haar reactie n.a.v. de tweede termijn en vraagt 

na of de verantwoordingsstukken van de beheerstichting nog naar de raad gestuurd 

worden. 

 

De voorzitter brengt het raadsvoorstel in stemming. 

Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.  

 

18. Vaststellen uitgangspunten Sint Maartenszee (vervallen) 

 Wordt behandeld in de raad van 4 juli 2017.  

 

19. Aanpassing APV 

 Voorgesteld wordt om dit agendapunt inclusief de ingediende amendementen in de 

raadsvergadering van 27 juni 2017 te behandelen. De raad stemt hier unaniem mee in. 

 

20. Moties vreemd aan de orde van de dag 

 

1. Schietterreinen 

Besloten wordt deze motie in de raadsvergadering van 4 juli te behandelen. 

2. Vervreemding onroerende zaken 

 Besloten wordt deze motie in de raadsvergadering van 4 juli te behandelen.  

3. Medicinale Cannabis 

De voorzitter brengt de motie in stemming. 

De motie wordt unaniem aangenomen. 

4. Regelingen verkoop en toewijzing gemeentelijke gronden 

 Besloten wordt deze motie in de raadsvergadering van 4 juli te behandelen. 

5. Verkeersexamen basisscholieren 

Besloten wordt deze motie in de raadsvergadering van 4 juli te behandelen. 
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21. Sluiting 

 Vastgesteld in de openbare vergadering van 4 juli 2017. 

 

De raadsgriffier,                                                  De voorzitter, 

 

 

Mevrouw E. Zwagerman                       Mevrouw M.J.P. van Kampen-Nouwen 

 

Het integrale video verslag is een aantal dagen na de vergadering te raadplegen op de 

gemeentelijke website van de gemeente naar sprekers, agendapunten en vergaderstructuur per 

agendapunt. 


